GEWi55

T e e et e e e PP

Serie 47 CVX 630K

Fianchi - Side panels - Flancs - Lados - Seitenteile

Strutture - Structures - Structures - Estructuras - Strukturen

I

"0

H (mm) Cod. H (mm) Cod.
1600 GW 45 027 1600 GW 45 047
1800 GW 45 028 1800 GW 45 048
2000 GW 45 029 2000 GW 45 049




Montaggio base e testata
Assembly of base and head
Montage de la base et de la téte
Montaje base y cabezal

Montage der Basis- und Kopfteile

Profilo bordo PVC (2x) - PVC edge profile (2x) - Profil bord PVC (2x) - Perfil borde PVC (2x) - PVC-Kantenprofil (2x)

Ingresso cavi
Cable entry
Entrée cables
Entrada cables
Kabeleinflihrung

184




Montaggio fianchi
Assembly of side panels
Montage des flancs
Montaje lados

Montage der Seitenteile

Clip a pressione per versione IP30 senza porta
Pressure clip for IP30 doorless version

Clip a pression pour la version IP30 sans porte
Clip a presion para version IP30 sin puerta
Druckclip fur Ausfiihrung IP30 ohne Tiir

WY

o
2
o
»

AN\ W

4

/3

o

-y

/

g @ M6x12 (4x)
‘ Contact (4x)

N.B. Quando il vano cavi esterno & posizionato a destra del quadro,
montare solo il fianco destro; quando il vano cavi esterno &
posizionato a sinistra del quadro, montare solo il fianco sinistro.

N.B. When the external cable bay is located on the right of the panel, fit
only the right-hand side; when the external cable bay is located on the left of
the panel, fit only the left-hand side.

N.B. Quand le logement des cébles externe est positionné a droite du tableau,
monter uniquement le c6té droit ; quand le logement des cables externe est
positionné & gauche du tableau, monter uniquement le cété gauche.

N.B. Cuando la cavidad cables externa esta colocada a la derecha del
cuadro, montar solo el lado derecho; cuando la cavidad cables externa estd
colocada a la izquierda del cuadro, montar solo el lado izquierdo.

Hinweis: Wenn sich der auBere Kabelraum rechts vom Schaltschrank
befindet, nur das rechte Seitenteil montieren; wenn sich der &uBere Kabelraum
links vom Schaltschrank befindet, nur das linke Seitenteil montieren.

s




Montaggio zoccolo - Assembly of block mount - Montage du socle - Montaje zdcalo - Montage der Sockel 3

Singolo - Single - Un seul socle - Individual - Einziger Sockel

Spessore (4x)
Thickness (4x)
Epaisseur (4x)

Espesor (4x)
Starke (4x)

Angolo zoccolo (2x)
Block mount corner (2x)
Coin du socle (2x)
Angulo zécalo (2x)
Sockelwinkel (2x)

A\

v/
8

M5x12 (4x)
Contact (4x)

s o 0 0 0 o

Aggiuntivo - Additional - Socle supplémentaire - Adicional - Zusétzlicher Sockel

Spessore (4x)

Thickness (4x)

Epaisseur (4x)
Espesor (4x)
Starke (4x)

Angolo zoccolo (2x)
Block mount corner (2x)
Coin du socle (2x)
Angulo zécalo (2x)
Sockelwinkel (2x)

Dolio 7o e ool ol olo L] o LT L

A\®

v/
Y

(2x)
M5x12 (4x) >~ N
Contact (4x)




Kit affiancamento

Side-by-side mounting kit
Kit d'accolage

Kit aproximacion
Verbindungsset

o0

Tubetto (2x)
Tube (2x)
Petit tube (2x)
Tubo (2x)
Réhrchen (2x)

M6x12 (2x)  (1x)

,"/ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂl

M6x60 (2x)

GW 45504 | 1000
GW 45505 | 1200
GW 45507 | 1600 | yes
GW 45508 | 1800 | yes
GW 45509 | 2000 | yes

Cod. H
/
/

S

2 .y

2 Q —
F AR
P 2| [N

-

Clip a pressione per versione IP30 senza porta
Pressure clip for IP30 doorless version

Clip a pression pour la version IP30 sans porte

Clip a presion para version IP30 sin puerta

Druckelip fiir Ausfiihrung IP30 ohne Tr

T

3

o0

b O DI P D DD D P PP PO DD DD DDDDDD| [0 00557

P
2

A

bOTTTLTOTTTT000T88000530000508000880 0 T80

O 00 00000000702

\
®




Montaggio staffe sollevamento/fissaggio . 5

Assembly of l/ftmg{f/xmg brackt\ets o 0 10 Wall fixing
Montage des chevilles de soulévement et fixation @ 10 Fixation au mur
Montaje abrazaderas elevacion/fijacion @ 10 Fijacion en pared
Montage der Aufhdnge-/Befestigungsbiigel @ 10 Wandbefestigung
%)Sollevamento
0 24 Lifting
GW 45536 / @ 24 Soulévement
SRS @ 24 Elevacion
%\\/ 0 24 Aufgehangt
R

— M6x12
(4x)
650/850 L 400 _ 650/‘850 _ _ 4?0 §
S arsrs  oys o5 75_| 575/775 35 _, | .75
= = == - \ ‘ ‘ \
} } D — (< | ) | 6)
©
° [N i | /‘0 | |
o"// ‘ ‘ ‘
! | i i
| | i i
1 1 | |
‘ ‘ | |
ITe) | | o o
; : . |
[°e] o o
= ‘ ‘ O SO
] D I R I RN N = N B S
© [ee] [e0)
BN ‘ ‘ P Sl
¥ Casse a pavimento | Vanocavi | & 3 Casse a pavimento | Vano cavi
F'ss,:a,gfrlzgggm Ex?es;:t;n:b/e Fissaggio esterno esterno
o Floor cases External cable
g;?g’:; ZX;%? ggzgzrrm‘zﬁ External fixing compartment
R . Boites au sol Compartiment
Fixation interne | des cables externe Fixation externe |des cables exteme
Cajas de pavimento | Cavidad cables Cajas de pavimento | Cavidad cables
Fgaz/ onk/nt?rna ;xtter na Fijacién externa externa
odenkasten xiemer Bodenkasten Externer
interne B?fesngung Kabelschacht Externe Befestigung | Kabelschacht
! . o ] . ‘
| |
0 H =100 H =100 8 H =100 H =100
[oe]
400/650/850
= | =
342/592/792
= | =
° 301/551/751 ©
(32} = | = ol
© | [s5]
f
D AT ol <k
Q u")—"oiii - ‘ - e Iy
\




mmmmmmmmmm

z: o o 2] o 2] o 2] o 2]

TR R
GolJeldoo°0°0°0°0°F°0°L

V077 7 707077

A

|
L8

GW 45 532
(2x)

Montaggio pannello interno
Internal panel assembly
Montage du panneau interne

Montaje panel interno

Montage inneres Paneel




8'6E1'€° LG L 'POD £002/10 ANOISIAIH VINILIN

N

]
Elolo|lo =
E|3 8|8 8
(112 %
= 95 = == o S
£ 8
N| | =
< | < < mw
- - - 2
Blw wlw -
“ “ S|¥ ¥ ¥ > S
===
®

+39 035 946 260
24 ore al giorno

GEWISS - MATERIALE ELETTRICO

+39 035 946 111
8.30- 12.30/14.00 - 18.00
da lunedi a venerdi

|
Oy

<@

2
S 2
@ T
O x>0 5
c Qo T O
L E QT35
o 9 o =
2P ETT

«© O .=
.mr®UB T
[©2S) QU A
OO0 ¢ @
oD (/p)
S 2cc¢c
0SS S5S S
=Sn===




